

Повідомлення про оприлюднення проекту рішення обласної ради «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Полтавської області»

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі - Закон), з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних і юридичних осіб, їх об'єднань повідомляємо про оприлюднення проекту рішення обласної ради «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Полтавської області» та аналізу його регуляторного впливу.

Вказаний проект рішення містить положення, які регулюють порядок проведення конкурсу при передачі комунального майна в оренду за допомогою електронної торгової системи Prozorro. Продажі.

Дія цього регуляторного акта буде поширюватись на відносини, пов'язані з орендою майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Полтавської області.

Розробником зазначеного проекту регуляторного акта є управління майном обласної ради.

Проект рішення обласної ради «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Полтавської області» та аналіз його регуляторного впливу будуть оприлюднені шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Полтавської обласної ради - www.oblrada.pl.ua у строк, визначений Законом.

Строк прийняття пропозицій та зауважень до проекту рішення обласної ради «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Полтавської області» та аналізу його регуляторного впливу становить один місяць з дня їх оприлюднення.

Зауваження та пропозиції до вказаного проекту рішення обласної ради приймаються за адресами розробника проекту рішення:

поштовою - 36014, м. Полтава, вул. Пушкіна, 115, управління майном обласної ради;

електронною – umoda@ukr.net.